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Traitement du Signal

Examen seconde session (Durée : 1 heure)
Cours et TDs autorisés

Exercice 1 (Transformée de Fourier Directe) :

Soit le signal suivant :

2 4l <5

h(t):<

0 Ailleurs

(1) Tracer le signal h(t)
(2) Calculer la transformée de Fourier de h(t).

Exercice 2 (Réponse d’un systéme intégrateur 3 une excitation externe) :

0 sit<0
Pour rappel, la fonction échelon unité est définie par u(z‘) =
1 sit=0

Supposons que la réponse y(f) dun systéme & une entrée x(7) est donnée par
{
y(t) = IA‘(T] dr. Tei x(r) estlentrée du systéme et y(f) sa sortie.
1. S’agit-il d’un systeme linéaire ou non linéaire (justifiez votre réponse)?
2. Sion lui applique 'entrée suivante : x(¢) = w(r+1) = 2u(r-1) + u(r - 3)
a. Tracez le signal d’entrée x(r)

b. Calculez et tracez le signal de sortie y()
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1. De quelle fonction @(n) la fonction Z—-27=——mu0r
est la transformée en z 7 :

2. Soit la fonction numérique discréte a(n) :

0.6

3 0,55

o 0,44 Donner la transformée en z de la fonc
s I Tm numérique discréte x(n) représentée par
L e o 9% o <.+ graphique ci-contre (elle est aussi nulle dans
i lw parties non représentées).
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3. Soit la séquence numérique x(n) :

Calculer la transformée en z de la fonction causale suivante et calculer ses zéros et/ou
poles.

x(n)| 1 4 6 4 1 0..0

Z—2Zg

H(z)= 2
Quelle est la fonction discréte s(n) dont la transformée est (z=» 0)(2—17 0) ol zg est
un réel. On utilisera la méthode basée sur la '

: 55 =l Gl . -
méthode des résidus. On posera 70 = 2" | Quelle équation de récurrence correspond & H(z)?



